

# 八旬老母捐肾救了儿子

## 配型打破百万分之一概率,成为世界最高龄捐肾者

现年51岁的戴维·赖特是多年的糖尿病患者,长期依赖透析活命,必须换肾保命。经过化验,他的妻子、女儿全部配型失败,80岁的老父亲患癌被排除。然而,戴维81岁的老母亲克里斯汀·赖特居然与他完全配型成功,打破了百万分之一的概率。这位年过八旬的母亲居然有一对如40岁中年人一般健康的肾脏,4月4日母子双双上了手术台。如今母子平安出院回家。据悉,克里斯汀是当今世界上最高龄的器官捐赠者!



51岁的戴维成功移植81岁老母捐献的一颗肾脏

### 81岁老母亲挺身而出

戴维来自英格兰“陶郡”特伦特河畔斯托克市,是一家电脑公司老板,与妻子育有2个女儿。早在少年时代,戴维便饱受I型糖尿病的折磨,后来由于病情恶化导致双腿溃疡,被迫截去双下肢。4年前,由于感染一种名叫假单胞菌的超级病菌,他被迫长期依靠透析治疗维持生命。大约2年前,医生警告戴维,必须尽早换肾,否则性命难保!

戴维52岁的妻子凯愿意为丈夫捐肾,可是血型和组织配型全部失败。戴维的2个女儿——25岁的安娜和29岁的埃玛——也表示愿意为父捐肾,可惜同样血型不符。由于戴维是父母的独子,因此他仅剩的希望来自于80岁高龄的老父亲汤姆和81岁高龄的老母亲克里斯汀。然而,身为退休工程师的汤姆由于罹患癌症被首先排除在外,如此一来克里斯汀便成为儿子唯一的存活希望。

得知“重任在肩”,克里斯汀迫不及待地跃跃欲试。可是器官移植专家却纷纷摇头,认为她被接受为合格捐赠者的机会仅为百万分之一。医生警告她,虽然她身体硬朗,可是所承担的手术风险要远比年轻人高。克里斯汀表示:“我珍惜自己的生命,但如果我的死亡能帮助戴维重生,这是一件好事。他还年轻,值得拥有一个机会。”

### 母子配型完全成功

克里斯汀平时乐于助人,关心其他老人,每天坚持慢跑6英里,因此身心一直健康。经过化验,她惊喜地获悉自己与儿子戴维的配型竟然完全

符合。然而为了将戴维的身体调养至足够承受一台大手术,换肾手术曾两度取消,整整拖延了2年方才得以进行。而在此之前,医生首先为他进行了一个锁眼手术,帮助他扩张因糖尿病而受损的心脏动脉。

### 延期2年顺利换肾

今年4月4日,让全家人翘首以盼的换肾手术终于在伯明翰大学医院准备就绪。手术之前,戴维望着年迈的母亲不禁泪流满面。他回忆道:“我最大的担心是,手术之后便永远地失去母亲。果真那样,我不知将如何面对。当时我亲吻了她一下,祝

愿一切顺利。”

母子离别后,母亲克里斯汀被率先推上手术台接受摘肾手术。2个小时后,即将被推上手术台的戴维与正好被推下手术台的母亲相遇。他回忆道:“当时我长长地松了口气,我们在走廊上相互握手,以示鼓励。”换肾手术进行得非常顺利,母亲的那个健康肾脏一经植入儿子体内,数秒钟之后便开始正常工作。在场的医务人员无不为之欢欣鼓舞。

如今捐肾手术过去5周了,让人惊奇不已的是,克里斯汀已经恢复了往日的活泼和健康。而她也当仁不让地成为世界最高龄器官捐赠者,被人们尊称为“超级祖母”。

日前,出院回家的戴维深情亲吻了母亲克里斯汀。他说:“这是我能够收到的最好的礼物。我觉得自己重生了一回。多亏妈妈的肾脏,我现在精力充沛。她是一位真正的救世主。”

### 七老八十照样捐肾

为克里斯汀母子主刀的安德鲁·雷迪医生表示:“15年前,我们根本不会考虑80多岁的捐赠者。可是现在,由于我们采用的是锁眼技术,即通过一个2至3英寸的小切口取肾,使得手术变得容易得多。而克里斯汀是个苗条、健康的老太太。她的肾脏就如同40岁中年人一般良好。太令人吃惊了。”

雷迪医生同时表示:“80多岁的捐赠者也许是个极端的例子。可是没有理由认为,六七十岁的老人便不再适合捐肾。如果每个器官移植中心每年至少得到3至4例类似的捐赠,那么英国全国器官移植的数量将增加至100例。”

# 31年前搭便车被绑,美女子披露噩梦往事 “我在木棺中当了7年性奴”

42岁的奥地利女子伊丽莎白·弗里茨娜被关地牢当了24年性奴的不幸故事震惊世界,也再次勾起美国加州51岁妇女科琳·斯坦的痛苦回忆。1977年,20岁的科琳被一名男子绑架并充当其性奴长达7年,其间大部分时间里,她每天竟有22小时被锁在一个6英尺长、3英尺宽的“木棺材”中!直到1984年,科琳才终于逃出生天。英国“第5频道”电视台14日播出的纪录片《盒中的女孩》将披露这一密闻。

### 搭便车不幸被色魔绑架

科琳现在是加州的一名办公室经理。她是在1977年5月19日遭到绑架的,当时才20岁,是一名漂亮女大学生。当天,她来到美加边境的州际5号公路上,希望搭一辆便车去看望一位朋友。一辆蓝色汽车停在了科琳面前,驾驶座上坐着一名叫卡梅伦·霍克的23岁年轻男子,霍克的妻子简尼丝抱着他们8个月大的婴儿坐在旁边,因此她觉得这辆车是安全的。但霍克其实是一个性变态者,他经常残忍虐待自己的妻子简尼丝。科琳上车没多久,霍克就将汽车开到一条小道上,他随后掏出一把刀搁在科琳的喉咙上,将她绑了起来,并用布条蒙上她的眼睛,堵住她的嘴。

### 被逼签下“奴隶合同”

霍克开了两小时的车回到了他位于加州的家,并将科琳关到了一个地下室中,扒光她的衣服,将双手吊起来,用鞭子狠狠抽打她,并强奸她。科琳回忆说:“最初几个月里,他将我关在黑暗中,不让我洗澡。他每天只让我吃一顿剩饭或者土豆。我终日处于恐惧中,每次当他折磨我的时候,我总是在想,我是不是快死了?他对我进行电击,用热灯泡烧我,甚至用一根长铁链拉扯我的身体。”

自从科琳失踪后,她的家人就报了警,但美国警方始终无法找到科琳的下落。与此同时,霍克将科琳的名字改为“K”,并要求她签署一份“奴隶合同”,使她“合法”地被拥有。从那以后,科琳就像狗一样被迫戴上一个项圈,和一个霍克制作的“奴隶登记标签”。

### 每天锁“棺材”22小时

尽管遭遇非人的折磨,但科琳却一直不敢逃跑。因为霍克警告她说,他属于一个名叫“公司”的全球化强大组织,这个组织就像黑手党一样,如果她敢逃跑,她的家人就会被这个组织统统杀死,而无论她跑到哪里,该组织也能把她抓回来。对于这一破绽百出的谎言,科琳竟深信不疑。

不久,霍克带着家人和“性奴”科琳搬到了郊外的一辆活动拖车房屋中生活,由于活动房屋中空间狭小,霍克就将科琳关在了他和妻子简尼丝睡觉的床下一个棺材状木盒中生活。这个“木棺材”有两层墙板,因此内部空间相当狭窄;两边还钻有两个透气孔,以免被关在里面的科琳闷死。科琳称,每天至少22小时

都被锁在这个木盒子里,每天要有1小时接受折磨。

### 扮情侣回家“探亲”

关押2年后,霍克才开始允许科琳外出洗衣服做家务。而当霍克终于对科琳拥有“绝对权力”之后,他竟带着科琳一起去看望了科琳的家人24小时,甚至和科琳一起拍下“亲密合影”!家人见到科琳之后都喜出望外,但科琳说:“我被迫假装他是我的未婚夫,而且我很爱他。我甚至双手抱着他拍摄了一张照片。我很想大声尖叫着说出真相,但我很担心家人和自己的生命,我完全相信了‘公司’将会杀死我们的谎言。”

回家后,科琳又被关进了“棺材”中,继续遭受无休止的折磨和强奸。1984年,丧失人性的霍克竟宣称将再找2个“性奴”,他的妻子简尼丝终于忍无可忍,要求科琳一起逃跑。科琳说:“她说我们必须逃跑,因为她认为我们两个都会被霍克杀掉。然后她说压根就没有‘公司’这回事。这一简单的真相让我意识到自己被严重洗脑。7年来我第一次知道,原来我可以控制自己的人生。”1984年8月9日,科琳和简尼丝带着霍克两名女儿一起出逃。霍克被捕后,受到了包括强奸、绑架、非法监禁等10项重罪指控,最后他被法庭判处了135年监禁。

获得自由24年后,科琳已完全走出了阴影。她先后结婚2次,目前是1个孩子的母亲,从事办公室经理工作,并正在将自己的不幸经历写成自传。科琳坚信,奥地利“性奴女儿”伊丽莎白能最终摆脱心理阴影,和她一样重新过上正常生活。



20岁时的科琳

# 印度9岁男童演魔术自筹救命钱

现年9岁的印度男孩阿什利·凡瑞斯泰尔4年前被诊断患有致命的先天免疫力紊乱,治疗所需费用大大超出他家庭的经济承受能力。小男孩并未因此绝望,他挥动起魔术棒为自己筹集医药费。

### 同病相怜要创建基金

阿什利6岁开始通过表演魔术赚取医药费。尽管也曾为多乐士漆及Suf洗涤剂做过电视广告,还曾参与宝莱坞电影拍摄,但是这些活动都赚钱不多,比如多乐士漆的酬劳是1000美元。所以,阿什利决定还是依靠魔术表演来赚钱。他每场表演的收入为50美元。

上周,阿什利在印度国家魔术节上表演戏法,此外,印

度顶级魔术师们还为他筹集到700美元捐款。阿什利准备用这笔钱成立阿什利丙种球蛋白匮乏信托基金,为同样患有因血液中缺乏丙种球蛋白引起先天性免疫力紊乱的儿童,提供相对低价的治疗及其他帮助。

英国《星期日泰晤士报》11日援引阿什利的话说:“我们不应该放弃生命的希望,现在我希望建立这个基金,为和我一样受这种病困扰的孩子提供帮助。”

### 每月医疗费高昂

阿什利与家人住在印度孟买的贫民区。父亲克莱夫是一名油井工人,年收入不足800美元。5岁时,阿什利患上严重肺炎,医生在治疗过程中

发现,他患有先天性免疫力紊乱。这意味着阿什利体内抗体很少,因此无法抵抗外界细菌感染。如果不能长期注射丙种球蛋白,他就无法存活。但是每月高达1600美元的治疗费无疑让这个家庭雪上加霜。“阿什利很清楚自己的处境。当他决定靠自己赚取药费时,我们都很惊讶,”阿什利的母亲安德烈娅说。

### 无比勇气鼓舞人们

患病后,阿什利被禁止外出玩耍,以免细菌感染。他只能整日与电视机为伴。渐渐的他迷上了电视里魔术师戴维·布莱恩的表演。在收到一套魔术道具的礼物后,阿什利萌发了当魔术师的念头。

“他6岁那年开始用那套

魔术道具练习,而且开始为邻居和朋友表演,”安德烈娅说:“有一天,他跑进厨房问我:‘妈妈,我可以靠表演魔术赚钱治病吗?’”安德烈娅同意了。于是,阿什利开始在各种生日聚会上为大家表演魔术。很快,他就受邀为当地政客和电视名人表演。

如今,阿什利希望自己长大后能拍摄动作片。他知道,长大后自己需要注射更多剂量的抗体。“这对我父母来说有些困难,那样他们就要做更多工作。但我是个魔术师,我可以表演更多场魔术。”阿什利说。对此,印度著名魔术师戈皮纳特·穆图卡德说:“像阿什利这样勇敢的孩子总能带给我们希望。”

卢菁(新华社供本报特稿)

## 女性“尿失禁”有药可治

尿失禁是女性的常见多发病。权威机构调研显示,在我国有很多的中老年女性患有尿失禁或尿频、尿急、夜尿多等症状。

所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理非自主性排尿外,其他人

由于各种原因所引起的非自主性排尿都统称为尿失禁。常见的尿失禁包括:压力性尿失禁(咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然增高时,尿液失去控制而不由自主的流出)、急迫性尿失禁(憋不住突然想小便,

但未等到上厕所就尿湿了裤子)。

专业人士指出:尿失禁既能预防,也完全能治疗。国家中成药尿陈固涩口服液以野生拟黑多刺蚁为主要原料,采用超临界萃取工艺,其中含有多生物活性物质,

具有益气补肾,固涩小便之功效,是治疗女性尿失禁的首选专用药  
免费咨询电话:8008289408  
025-86643885,84541501  
经销地址:南京华悦大药房(中山南路101号,新街口南站)

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出微波刺激老鼠蟑螂逃

离100m<sup>2</sup>对人无害

咨询 025-52213837  
经销 太平南路539号  
东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰泰

州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

## 丁教授牌耳聋通窍丸 专治耳聋 耳鸣

耳鸣、耳聋,听力下降一般由听神经病变、萎缩、坏死等造成。

丁教授耳聋通窍丸,《中国药典》名方,国药准字Z20054563(OTC),针对病因配方,运用低温萃取技术使药效高效聚集,作用于病变部位、见效快。专治耳聋、耳鸣、耳内流脓。

咨询:025-86088996  
全省送货 药到付款

南京 志信堂 淮海药店 山西路药店 华悦 国泰 祥瑞

无锡 康怡 江阴 佛首 苏州 0512-61265916 康诚

泰州 文峰 常州 新丰 镇江 人民 盐城 同生堂 宿迁 苏果平价药店